

---

ERRATUM

Journal of Lipid Research, Volume 11, Number 3, May 1970

Page 236, next to the last paragraph, line 2. Text should read:

“<sup>3</sup>H-labeled squalane; . . .”

---